For your convenience Interact Australia offers many payment options.

HOW CAN I PAY MY ACCOUNT?



Account Name: Interact Australia Ltd

BSB: 033-157 **Account Number:** 639778

Please quote your invoice number in the reference field.

Remittance advice should be sent to: accounts@interactaustralia.com.au



Pay by credit or debit card.



Please make your cheque payable to Interact Australia Ltd and post to:

Interact Australia Ltd

192 High Street Northcote VIC 3070

Please include the **remittance advice** on the bottom of your invoice with your cheque.



You should visit your nearest or most convenient Westpac Bank branch.

Bank account details to pay in to:

Account Name: Interact Australia Ltd

BSB: 033-157 **Account Number:** 639778

Unfortunately, with this option, the bank is unable to add any

reference details.

If using this option, please post a Remittance Advice, or telephone Accounts Receivable and advise them of your deposit.

Call (03) 8650 7000



Head Office for Accounts:

192 High Street Northcote VIC 3070





